



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFU/PROGRAD/DIRPS nº 17/2017

PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS OCIOSAS  
DA UFU EM 2018 POR MEIO DE TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA.

O Pró-reitor de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica os itens e subitens abaixo, do Edital UFU/PROGRAD/DIRPS nº 17/2017.

### **ONDE SE LÊ:**

Zootecnia (Tabela I – Relação do cursos, vagas, áreas dos cursos afins e conteúdos da prova). 1.713

### **LEIA-SE:**

Zootecnia (Tabela I – Relação do cursos, vagas, áreas dos cursos afins e conteúdos da prova). 06.

Os demais itens e subitens permanecem inalterados

UBERLÂNDIA, 26 DE DEZEMBRO DE 2017

ARMINDO QUILLICI NETO

Pró-reitor de Graduação